

扶沟郑宝堂(音),你的儿子在找你

云南省昭通市郑红月请本报帮忙寻亲

□晚报记者 金月全文/图

本报讯 6月13日,家住云南省昭通市男子郑红月拨打本报记者电话,希望记者帮忙寻找失散20多年的生父郑宝堂(音)。他曾听母亲熊永飞提起生父家住扶沟县一个叫东关的村子里。

23年,父子从未见面

郑红月,今年23岁,来自云南省昭通市威信县罗布乡新田行政村良子村一个农民家庭。

据介绍,1988年前后,云南昭通女子熊永飞在河南开封市打工期间,与家住扶沟县的郑宝堂相识相爱。

后来,熊永飞写信给云南老家报平安后,被弟弟带回云南,从此与郑宝堂断绝音信。被同时带走的还有一名1岁多的男孩郑红阳和一名尚未出生的孩子。那个尚未出生的孩子就是后来的郑红月。

郑红月说,母亲曾说过当时郑家对他们母子很好。他们离开扶沟时,郑家成员有奶奶、大伯郑宝柱(音)、父亲郑宝堂和叔叔郑铁(又名郑归)。

母亲回到云南后,不久就在姥姥的安排下嫁到了当地。郑红月说,但在给他们兄弟俩入户口时,舅舅建议兄弟俩仍姓郑。

后来,郑红月还听说,当年生父曾到威信县罗布乡找过他们,后又被认识他们的人给拦截回去了。从此,父子失去联络,杳无音信。

东关,还是郑关?

“您在哪里,儿子一定要找到你。”郑红月说,一晃20多年过去了,自己意识到,当年不是生父抛弃他们,而是他们抛弃了父亲。父亲是真正的受害者,作为儿子有责任和义务找到并孝敬他。

6月10日,郑红月以“一线连亚洲”的网名,在百度扶沟贴吧发布了一条题为“万能

的吧友们帮咱老乡寻找亲人”的帖子,立即引起网友广泛关注。后在网友的帮助下,郑红月辗转电话联系到本报记者,希望记者帮忙寻亲。

记者了解到,仅在扶沟县城,包含“东关”两个字的地方就不下两处,且范围较大。在扶沟乡镇,村庄叫“东关”的就更多了。其中,扶沟县城昌盛东路上有个东关胡同;其次,扶沟县城新华路以东部分都叫东关,以东关大桥和东关桐丘风味小吃城最有名。

不过,扶沟热心读者卢先生向记者提供了一个重要信息。他说,在扶沟县城南关城郊乡,有个叫郑关的村子,那里居住有很多郑姓人。那里极有可能生活着郑红月的亲人。

亲爱的读者,如果您是扶沟的郑宝柱、郑宝堂和郑铁(又名郑归)三兄弟其中一个,或者您认识他们三兄弟,请帮忙传达这个信息,远在云南昭通的郑红月(电话:13396991148;QQ:2679545818)在找他的生父。



郑红月

太康街头一条狗见人就咬 民警5分钟将其生擒



□晚报记者 朱海龙 张洪涛
通讯员 王济群 文/图

本报讯 6月12日下午,在太康县实验小学附近,一条狗见人就咬,半个小时内咬伤五六个人。接到报警后,太康县公安局特巡警大队6名民警赶到现场,最终在一栋居民楼楼顶将这条狗擒获。

讲述:一条狗咬伤数名群众

李某在太康县老东关十字街附近做副食生意。事发当天下午,他目击了该狗咬人的全过程。

“可吓人了,那条狗一见人就咬。”昨日上午,提及狗咬人的一幕,李某仍满脸惊悸。

据李某介绍,12日下午1时许,正是大家吃饭时间,路上行人稀少。突然,一条体形较大的狗出现在该县老十字街路口,并不停地东张西望。此时,一名小学生正向狗的前方行走。那条狗看到小学生后,猛地冲上去,咬了那名小学生一口。

“狗咬人了,快救命啊!”被狗咬伤后,小学生一边用书包使劲地打,一边拼命呼救。听到呼喊后,路上行人和附近商铺员工纷纷拿起木棍等防身工具,上前追打那条狗。看到有人追来,那条狗迅速朝西逃去。“那条狗一路奔跑,见人就咬,一路上连续咬伤五六个人。”李某说。在群众追打下,那条狗跑进太康县实验小学附近一栋居民楼楼道里,躲了起来。

群众一边拿着木棍把守着楼道口,一边迅速拨打110报警电话。

处置:民警5分钟捕获咬人狗

接到报警后,太康县公安局巡警大队迅速组织6名巡防队员,携带警棍、盾牌等装备,赶往事发现地点。

“我们到达现场后,发现那条狗体形较大,不容易对付。该居民楼在学校旁边,如不及时处置,那条狗一旦跑进校园,后果不堪设想。”该县公安局特巡警二中队中队长庞钢剑说。

经过分析,6名民警迅速制定了捕狗方案。他们将人员分为3组,一组人员手持盾牌向楼道平行推进;一组人员由庞钢剑带领持枪伺机将其击毙。如无条件当场击毙,则由第三组人员手持警棍、绳索强行将其擒获。

按照预定方案,第一组队员手持盾牌向楼道内平行推进,那条狗见状只得向楼顶逃去。第一组队员推进到楼顶时,那条狗见无路可逃,便转过头来向民警扑过来。民警用警棍、盾牌将其击退。考虑到楼道狭窄,枪支击毙易发生跳弹伤人的情况,民警决定采取强行抓捕方案。

“由3名巡防队员手持盾牌将那条狗摁压在楼顶的一个角落里,然后第三组队员迅速将其捆绑起来。”庞钢剑说,直至那条狗被成功生擒,他们前后用了不超过5分钟时间。

线索提供 王先生

偏瘫老汉帮忙做饭 不料引燃液化气 老汉全身70%面积被烧伤 治疗费还差5万元

□晚报记者 徐松

本报讯 6月15日,全身70%面积被烧伤的沈丘县付井镇56岁周巨忠,已经在周口市烧伤医院重症监护室躺了7天。病房外,老伴儿黄秀云和两个儿子寸步不离,愁没钱治疗,更愁老汉的性命。

困难家庭雪上加霜

周巨忠老实能干,膝下两个儿子都随他的性格,非常老实,均在家务农,靠打零工补贴家用。

20年前,周巨忠突患脑梗塞,花光积蓄保住性命,却落下偏瘫的后遗症,生活不能自理。他的老伴儿黄秀云拼命努力,为两个儿子娶了媳妇。

近几年,在黄秀云和儿子、儿媳的悉心照料下,周巨忠慢慢能下床了,手脚也渐渐灵活,生活基本能够自理。周家人从思想上刚刚放下父亲这个“包袱”,各自外出打工挣钱,却又添新愁。周巨忠大儿子得了个女儿,却身患脑瘫,几岁了还不会走路,没有任何生活能力,周家再次因病返贫。

今年6月8日,周巨忠的儿子、儿媳都在田里忙着收麦,黄秀云照看着脑瘫孙女和另一个小孙子。

周巨忠一人在家,觉得自己应该帮帮家人。于是,他决定为家人做顿晚饭。他来到厨房,模仿儿媳平日做饭的程序,把煤气罐打开,但点不着火。他就去找打火机点火。周巨

忠长时间点不着火,出去找打火机也没有关闭煤气罐,屋内已充满液化气。

“噗”的一声闷响,随着打火机喷出火花,周巨忠就觉得脸前火辣辣地烫,什么也看不到了。他在火海中转身向屋外爬,最终昏倒在门口。

经检查,周巨忠面部、后背及腿部严重烧伤,全身烧伤面积70%,属特级烧伤。

手术治疗费还差5万元

“所幸夏天穿的衣服少,易燃附着物少,瞬间冲出的火苗把衣服全部烧光后,仅仅造成皮肤浅表层烧伤,不算太严重,经过几次植皮手术,周巨忠已可渐渐康复。”周口市烧伤医院主治医生高山告诉记者,周巨忠烧伤最严重的地方是面部、后背、臀部和腿部,考虑到周家特别困难,医院方面为其采取了最节省的治疗方案,尽管如此,除去上周花去的3万多元治疗费,后期手术、医药费用仍需要五六万元。

“老周年轻时患脑梗落下偏瘫,刚刚能走几步路,家里没有了负担,孙女又得了脑瘫,现在他又被烧伤,屋子也被烧塌了……”几十年来一直在艰苦中度过、硬起脊梁撑起这个家的黄秀云如今崩溃了。

眼看着重症监护室里的丈夫还有救,总不能因为没钱而放弃治疗吧?黄秀云恳求社会爱心人士伸出援助之手,帮帮这个可怜的家。

线索提供 高先生

麦茬着火 秋作物遭殃

6月13日中午,宁洛高速与漯周铁路交汇处成了一片火海。大片的麦茬起火,将刚冒出嫩芽的秋作物烧死。

市环保部门工作人员称,着火处位于商水县与川汇区交汇处,起火原因还在调查之中。

晚报记者 朱海龙 摄

